
Arbeitsblatt: Zweisatz (offene Fragen)

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Flugzeug kann 285 Passagiere transportieren.


Wie viele Passagiere können von 2 Flugzeugen transportieren werden?


 Passagiere

2. In 1 Strauß Blumen sind 37 Rosen.


Wie viele Rosen sind in 13 Blumensträußen?


 Rosen

3. In 1 Schale Müsli sind 9 Rosinen.


Wie viele Rosinen sind in 13 Schalen Müsli?


 Rosinen

4. 1 Supermarkt hat 97 Einkaufswagen.


Wie viele Einkaufswagen haben 8 Supermärkte?


 Einkaufswagen

5. Ein Hobbygärtner erntet an 1 Tag 15 Äpfel.


Wie viele Äpfel erntet er in 5 Tagen?


 Äpfel

6. 1 Schwein trinkt am Tag durchschnittlich 15 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser trinken 26 Schweine an einem Tag?


 l Wasser

7. 1 Marmelade enthält 117 g Zucker.


Wie viel Gramm Zucker enthalten 7 Marmeladen?


 g Zucker

8. 1 Reihe im Theater hat 19 Sitzplätze.


Wie viele Sitzplätze haben alle 11 Reihen?


 Sitzplätze

9. In 1 Schale Erdbeeren sind 4 Erdbeeren.


Wie viele Erdbeeren sind in 46 Schalen Erdbeeren?


 Erdbeeren
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Arbeitsblatt: Zweisatz (offene Fragen)
| ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Flugzeug kann 285 Passagiere transportieren.


Wie viele Passagiere können von 2 Flugzeugen transportieren werden?


570  Passagiere

2. In 1 Strauß Blumen sind 37 Rosen.


Wie viele Rosen sind in 13 Blumensträußen?


481  Rosen

3. In 1 Schale Müsli sind 9 Rosinen.


Wie viele Rosinen sind in 13 Schalen Müsli?


117  Rosinen

4. 1 Supermarkt hat 97 Einkaufswagen.


Wie viele Einkaufswagen haben 8 Supermärkte?


776  Einkaufswagen

5. Ein Hobbygärtner erntet an 1 Tag 15 Äpfel.


Wie viele Äpfel erntet er in 5 Tagen?


75  Äpfel

6. 1 Schwein trinkt am Tag durchschnittlich 15 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser trinken 26 Schweine an einem Tag?


390  l Wasser

7. 1 Marmelade enthält 117 g Zucker.


Wie viel Gramm Zucker enthalten 7 Marmeladen?


819  g Zucker

8. 1 Reihe im Theater hat 19 Sitzplätze.


Wie viele Sitzplätze haben alle 11 Reihen?


209  Sitzplätze

9. In 1 Schale Erdbeeren sind 4 Erdbeeren.


Wie viele Erdbeeren sind in 46 Schalen Erdbeeren?


184  Erdbeeren
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